



观众为中国队助威



汪顺在东京奥运会夺冠后庆祝

中国女篮挺进世界杯

6月28日,在澳大利亚悉尼举行的2023年女篮亚洲杯上,中国女篮在A组小组赛最后一轮比赛中,通过加时赛以87:81险胜韩国队,以3战全胜的成绩晋级半决赛,也由此获得巴黎奥运会资格赛门票以及2026年女篮世界杯的参赛资格。

中韩两队均是亚洲女篮的传统劲旅,此前在国际篮联正式比赛中交锋40次,中国女篮23胜17负。其中,双方在亚洲杯(含前身亚锦赛)上交锋32次,中国女篮16胜16负。不过近年来,由于日本女篮崛起,加之澳大利亚队参赛,使得曾12次亚洲杯(含前身亚锦赛)夺冠的韩国队,在中国女篮的对手名单上越来越没有“存在感”。特别是去年世界杯,中国女篮曾以107:44狂胜韩国队。

不过,此次参加亚洲杯的韩国队已不同于去年参加世界杯的那支韩国队,她们专门从WNBA召回了身高1.98米的核心主力朴智秀,极大加强了内线攻防实力。在这场中韩对抗中,朴智秀打满全场,拿下22分、8个篮板,给中国女篮制造了极大的麻烦。此外,韩国队也将其快速和拼抢凶狠积极的特点发挥得淋漓尽致。开场后,利用中国女篮的慢热,韩国队在3分钟内打了一个7:0,直接把中国女篮打蒙了。

陷入追分境地后,中国女篮显得有些急躁。一是进攻求快忽视了合理性——上半场,中国队的失误就达到了13次,全场达到20次,而前两场比赛,中国队的场均失误数仅10次;再者就是过于依赖韩旭、李梦这两个强点,这在一定程度上给韩国队的防守降低了难度。在中

国队首节拿到的12分里,有9分来自韩旭,整场比赛她出场近40分钟,一人拿下33分,这几乎是前两场比赛她个人得分的总和。李梦整场也有26分进账。

首节落后9分的“坑”,中国女篮用了近两节才填平,但双方的比分始终胶着。第四节停表前,中国女篮一度以72:68领先4分,但韩国队在常规时间仅剩7.9秒时顽强

追平,双方进入加时赛。幸亏中国队的两大火力点韩旭、李梦在加时赛中联手发挥,最终帮助中国女篮惊险地拿下比赛。

卫冕冠军日本队获得B组头名,半决赛将与新西兰队和菲律宾队之间的胜者争夺一个决赛资格。而中国队的半决赛对手,将在韩国队与澳大利亚队之间产生。

(据《北京晚报》)



韩旭在比赛中上篮

汪顺:
金牌大满贯
想多了睡不着

6月28日,东京奥运会游泳冠军汪顺在一场发布会活动后展望了今年福冈游泳世锦赛和杭州亚运会两项大赛,希望自己能够有新的突破。

汪顺是东京奥运会和2018年雅加达亚运会男子200米混合泳的冠军,但在游泳世锦赛(长池)上还没拿过金牌。对于金牌大满贯,他说:“我也问过自己很多次这个问题,但是想多了以后会容易睡不着觉,所以我就不再想了,把每一天做好。”

目前中国游泳队正在积极备战7月的游泳世锦赛。汪顺说:“目前距离世锦赛还有4周的时间,(我)按照每天教练布置的计划和队伍布置的一些测试的要求在备战。世锦赛和亚运会都是今年最重要的比赛,特别是亚运会,是在家门口的盛会,我希望能够在这两个比赛中都有所发挥。当然也是要一站一站比,先把世锦赛尽全力地完成,然后再准备亚运会。”

汪顺坦言,在东京奥运会夺冠后,自己一度失去了目标,但现在他已经找回动力,并能够从游泳中获得非常多的快乐。

“我想运动员一定是要不断去超越自己,不断去突破自己。如果一直墨守成规的话,一定是会被别人超越的,所以超越自己,不单单可能是成绩上超越,可能更多是对自己平时训练上或者说是精神上的一种超越。”汪顺说。

(据新华社报道)